Activité 7 p98-99
Déroulement d’une séquence d’instructions en langage assembleur pour le microprocesseur 6502.

Les instructions assembleur de ce programme sont :

LDX #0
LDA #0
INX
ADC #3

Le "pointeur d'instructions" ou
CPX #2 "progra:1 counter" désigne une valeur
BNE -7 contenue dans le microprocesseur qui

indique I'adresse mémoire de
I'instruction suivante a exécuter.

Mémoire vive
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Revenir en arriére de 7 adresses si la comparaison
vaut False. Attention, le pointeur d'instructions a

8xEeg ) F9 BNE -7 Py el .
deja eté incrémente, on passe donc de ex688
4 Bxeed.
2x6e4 BB INK [ A2 K % 1 Incrémenter leregistreXde 1. )3 L2 L False

ox6es 69 AR A2 AED). AouterCopérandeauregisreA | 6.2 .. False..
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Revenir en arrigre de 7 adresses si la comparaison
vaut False. Cette fois la comparaison précédente

Bx6e9 @ Fa BME -7
vaut True, le pointeur d'instructions reste sur 8xeeg
Le programme se poursuit aprés la boucle.
suite du

Ce programme réalise I'opération 2 fois 3. Son résultat se trouve dans le registre A.



